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UVOD: 
Internet je javno dostupna globalna mreža koja povezuje računare i računarske mreže  korišćenjem protokola IP ( internet protokola). 
Pre svega, pojam internet znači mreža unutar mreže, ili interna konekcija između više računara. Strukturno postoje male mreže koje 
se međusobno vezuju, i time čine ovu strukturu. Internet se sve više naziva globalnom mrežom informacija (velika internacionalna-
globalna baza podataka). 
Popularnost interneta ogleda se u činjenici da broj korisnika raste neverovatnom brzinom, tako da svi podaci o eventualnom broju 
računara i korisnika veoma brzo zastarevaju. 
Što se tiče servisa interneta, njihov tačan broj ne može se precizno odrediti, iz prostog razloga što su neki od njih tokom razvoja 
mreže bili veoma popularni, a potom nestali. 
Bilo kako bilo, svi oni se mogu svrstati u pet kategorija, i to u: 
-Javne (web, news, razgovor putem interneta), 
-Osnovne (e-mail, telnet, ftp), 
-Sigurnosne (PGP, SSH, Kerberos), 
-Sistemske (Ping) i 
-servise za pretraživanje (Veronica, Netfind, WAIS). 
Najpoznatije usluge na internetu su: 
-World Wide Web - koristi HTTP za prenos web stranica napisanih u HTML-u i to je noviji servis, ali i najbrže rastući; 
-razgovor ili čavrljanje (chat) - koji može biti komunikacija glasom (oba računara trebaju imati zvučne kartice, mikrofone i 
zvučnike/slušalice), ili pismena komunikacija - primjeri su IRC, ICQ i u zadnje vrijeme sve popularniji Skype; 
-prijenos datoteka - uz standardni FTP danas se sve više koristi peer to peer protokoli; 
-Usenet - mreža namenjena razmeni poruka u interesnim grupama; 
-elektronička pošta - koristi POP¹,SMTP i druge protokole, i jedna je od prvih usluga na internetu. 
¹POP- (Post Office Protocol)- je aplikcioni protocol. Predstavlja jednostavan, standardizovan način dostavljanja email poruka. 
1. ŠTA JE ELEKTONSKA POŠTA? 
Elektronska pošta (e-mail) predstavlja stvaranje, slanje, čuvanje i primanje poruka koristeći računarsku mrežu. 
E-mail poruka omogućava razmenu tekstualnih, audio, video i multimedijalnih sadržaja. 
Da biste mogli da razmenjujete elektronsku poštu, neophodno je da imate svoju ličnu e-mail adresu. Sve e-mail adrese imaju isti 
oblik, npr. Pera@abv.org. Prvi deo email adrese je korisničko ime, zatim sledi znak @ (eng. „at“, čita se „et“) i ime domena. Email 
adresa se može dobiti od internet provajdera koji omogućava pristup internetu ili se može kreirati na nekom od internet sajtova koji 
pružaju tu uslugu (http://www.yahoo.com, http://www.hotmail.com) .Otvaranje i korišćenje email naloga je najčešće besplatno. 
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